



В Ростовской области направлено в суд уголовное дело в отношении бывшей заведующей отделом образования администрации города Новошахтинска, обвиняемой в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшей заведующей отделом образования администрации города Новошахтинска Людмилы Зуевой, обвиняемой в совершении двух эпизодов преступлений предусмотренных ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий). По версии следствия, в августе 2008 года обвиняемая незаконно заключила с подрядчиком дополнительное соглашение к муниципальному контракту на выполнение дополнительных объемов работ по капитальному ремонту МОУ СОШ №24. Впоследствии она приняла как выполненные не предусмотренные муниципальным контрактом работы и подписала соответствующие документы. В связи с отсутствием на то законных оснований дополнительные работы не были оплачены, а подрядчик обратился с иском в суд. В результате администрация обязана выплатить подрядчику задолженность в сумме более 2,9 миллионов рублей, что является особо крупным ущербом. Кроме того, в декабре 2007 года Зуева дала незаконное распоряжение директорам нескольких школ города Новошахтинска подписать акты выполненных работ на поставку технического оборудования (компьютеры, оргтехника и др.) и перечислить на расчетный счет предпринимателя денежные средства за указанное оборудование. При этом оборудование не поставлялось. Ущерб, причиненный администрации превысил 540 тысяч рублей. Следствием по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524597>